



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G270]

PORT MORESBY, WEDNESDAY, 25th JUNE

[2014

CORRIGENDUM

This is to advise the general public that there was a typing error in the Issue of Official Copy of State Lease on Page 7 of the *National Gazette* No. G238 dated 12th June, 2014, where it reads "State Lease Volume 11 Folio 225" which should be Folio 80, and not as gazetted.

Dated this 25th day of June, 2014.

C. LENTURUT,
Acting Government Printer.